

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 98/2003 de la Comisión, de 20 de enero de 2003, relativo a la elaboración de los planes de previsiones y a la fijación de las ayudas comunitarias al abastecimiento de determinados productos esenciales para el consumo humano, la transformación y la utilización como insumos agrarios y para el suministro de animales vivos y de huevos a las regiones ultraperiféricas de conformidad con los Reglamentos (CE) nº 1452/2001, (CE) nº 1453/2001 y (CE) nº 1454/2001 del Consejo**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 14 de 21 de enero de 2003)*

En la página 44, en el anexo IV:

- en la parte 1, «Ganadería vacuna», en la sección correspondiente a «Madeira», en la columna «Código NC»:
- a la altura correspondiente a «bovinos reproductores» de la columna «Designación de la mercancía»:
  - en lugar de:* «1002 10 10 a 0102 10 90»,
  - léase:* «0102 10 10 a 0102 10 90»;
- a la altura correspondiente a «bovinos destinados al engorde» de la columna «Designación de la mercancía»:
  - en lugar de:* «1002 90»,
  - léase:* «0102 90».

En la página 45, en el anexo IV, en la parte 4, «Ganadería ovina y caprina»:

- en la sección correspondiente a «Madeira», en la columna «Código NC», a la altura correspondiente a «Reproductores ovinos y caprinos: hembras» de la columna «Designación de la mercancía»:
    - en lugar de:* «0404 10 10 y 0104 20 10»,
    - léase:* «0104 10 10 y 0104 20 10»;
  - en la sección correspondiente a «Azores», en la columna «Código NC», a la altura correspondiente a «Reproductores ovinos y caprinos: hembras» de la columna «Designación de la mercancía»:
    - en lugar de:* «0404 10 10 y 0104 20 10»,
    - léase:* «0104 10 10 y 0104 20 10».
-